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P1 En la red trifasica equilibrada de la Figura 1, la lectura de los wattmetros es
w, =—301[W] y W, =1327[W]. Suponiendo secuencia positiva, determine la
impedancia de carga Z,, la corriente de linea 7/, y la potencia compleja total

entregada a la carga.
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Figura 1

P2 Se sabe que la tension fase-neutro de una fuente trifasica tiene componente de
tercera armodnica, de modo que:

v (£) =2V, cos(ax) +~/2V, cos(Bar)

Si en el circuito de la Figura 2, la lectura del wattmetro es 720 [W] y el amperimetro
ideal indica 23,3[A], determine el voltaje fase-neutro v_ (¢) y la corriente de linea
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Datos: f =50{Hz|, R=5|Q|, Z, =1+ 0.5/ Z,.=2+—
f =50[#z] ], z, 002> Y Ze 00"
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P3 En la red de la Figura 3, la fuente trifdsica es equilibrada pero no simétrica. Se sabe
que |V, =1V, |9V., |- 220[V€f]. Con el interruptor T abierto, el amperimetro indica

|1, |= 3.64[Aef] y el wattmetro 796.8[W] . Con el interruptor T cerrado, el
amperimetro indica |/, |= 7.78[A€fJ y el wattmetro 1210[W] . Determine

completamente los voltajes fase-neutro de la fuente original y el valor de R.
Nota: Utilice V,, como referencia e imponga la condicién D? >0 para ambas

condiciones.

Figura 3

P4 La red de la Figura 4 representa un generador trifasico simétrico y equilibrado de
secuencia positiva que a través de un banco de transformadores monofasicos ideales
en conexion A-Y , alimenta a tres consumos en paralelo. La razéon de

transformacion entre enrollados con la misma marca de polaridad es 6000/300[V] .
Si la Potencia Compleja Total entregada por el generador trifasico entre es
150020° [KVA] y se conoce que V., =100010° [V]

a) Determine la lectura de c/u de los wattmetros.

b) Determine V_, V, , V. vy la corriente de linea entregada por cada generador.
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Figura 4



